

Баева, Е. Победное звучание баяна / Е. Баева // Диалог. - 2011. - 2 ноября (№ 44). - С. 15.

Воспитанник детской музыкальной школы №10 Алексей Долматов с успехом выступил на сибирском конкурсе молодых творческих талантов, который проходил в Новосибирске. Юный баянист занял второе место и удостоен звания лауреата межрегиональной премии «Достояние Сибири».

Легко узнаваемые «Весёлые гуси» в обработке Владимира Сидорова - одно из шести конкурсных произведений, сыгранных Алексеем на фестивале. Этот народный хит в его репертуаре появился весной и уже дважды приносил победу. В апреле Алексей, в том числе с этим номером, стал лучшим на Третьем московском международном фестивале молодых баянистов «Весенние голоса», а в мае замкнул тройку лидеров федерального конкурса народников имени заслуженного работника культуры Матренина. На конкурсной площадке в Новосибирске на прошлой неделе встретились лучшие молодые исполнители на народных инструментах Сибирского федерального округа более ста участников. Все победители новосибирского конкурса вместе с дипломами получили свидетельства лауреатов межрегиональной премии «Достояние Сибири». Почётное звание в качестве исключения присвоили и двум серебряным призёрам, в том числе талантливому прокопчанину. Для двенадцатилетнего Алексея Долматова - это уже десятое успешное конкурсное выступление за пределами Кузбасса.